



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Карачаево-Черкесской Республики, обвиняемых в ряде преступлений



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Карачаево-Черкесской Республики Петра Спивака и Дмитрия Кравченко. Они обвиняются в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище, и разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшему), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений).

В ходе предварительного следствия установлено, что в ночь со 2 на 3 мая 2017 года обвиняемые, проникнув в одно из домовладений по улице Привокзальной в городе Черкесске Карачаево-Черкесской Республики, совершили разбойное нападение на хозяйку дома, похитив



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

принадлежащие ей денежные средства в сумме 100 тысяч рублей.

В ходе совершения разбойного нападения Спивак совершил убийство женщины, которое не охватывалось умыслом другого соучастника разбойного нападения - Кравченко.

Настоящее уголовное дело вызвало широкий общественный резонанс в связи с тем, что Кравченко до своего задержания в ноябре 2017 года являлся сотрудником правоохранительных органов и приходился внуком убитой.

На основании собранных следствием доказательств уголовное дело в отношении Спивака и Кравченко с утвержденным обвинительным заключением направлено в Верховный суд Карачаево-Черкесской Республики для рассмотрения по существу.

24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1375683>